Zadatak 14.

Rje%enje.

Dokazi sljedete identitete direktno, i koristeti svojstva Pascal ovog trokuta.

D (") = (k2) w2k a) + (0):

2<k<n;

2 (") = (k"s) +3(k"2) +3( )
+(R).3<k<n.

1) Primjenjujemo svojstvo Pascalovog trokuta:

(") = () + (0)

To ¢emo svojstvo primijeniti triput u sljedetim izrazima:
(E)= (D (%)
= (k22) + (e Za) + (k) + (R)
= (k22) +2(20) + (%)

2) Sada temo najprije iskoristiti temeljni identitet, a zatim rezultat dobiven u
prethodnom primjeru

(") =R+ ("k?)
=(k0a) +20 )+ (M) + (e m2) + 2 ) + (R
=(ka) +3("2) +3(kte) + (R):



